Hva blir det logiske uttrykket for denne sannhetstabellen?
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Hva er svaret pd det bincere regnestykket 101 + 111 ?
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Full Adder: Anta fordenne kretsenat X1="1, X2=1Y1=1, Y2 =
0. Hva blir da resultatet S3 S2 $17
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Hva gjor denne ALU'en?
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C=A+B C=A-B C=A+1 C=A-1 C=B




_agring av verdien Q =1. Hva er problemet?
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viardien o O kan ikke endres signalet fra medre NCOT-port & rratsen kortslutter ndr ledningane NOT-portene ma skiftes ut med Retningen pa dan nedre NOT L2 wil etter kort td bli O signalet kan altid bare ga fra
evre NOT-port og signolat froevre kryssar hwerandre AMD-porter porten md snus 180 grader venstre mot heyre
til nedra kan bruke forskjellig td
og dat vil gi flemring mefom O og 1




Endring av verdien Q til O. Hva er problemet na?
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Vardien ol O kon ikke endres Verdsan til D kan ikke endres Man kan ikke velge a beholde L vl heda bden flippa mellomOog  Om mansandarinn D= Tvil det Toenare inn i en OR-port gar siden det er tre NOT-portarvil D=
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D-las hvor nd Q =71. Hva ma input veere for a fa Q =0 ut?

D-l&s (D-latch)
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D=00ogC=0 D=0ogC=1 D=10gC=0 D=10gC=1




